

2022年7月19日 星期二 责任编辑:姜琰 陶秋凤 编辑:陈鹏 校对:朱大力

安全用械 共治共享

我市举办医疗器械安全宣传周活动

□刘丽丽 记者 李泓儒

“要坚定发展信心,依靠创新提升核心竞争力,培养自主品牌,进一步提升企业发展质量和效益。”7月17日,市市场监管局副局长王德祥在以“安全用械 共治共享”为主题的全国医疗器械安全宣传周活动现场,询问江苏三影科技有限公司、江苏壹叁玖医疗器械有限公司等医疗器械生产企业在疫情下运行的情况,并就企业关心的问题作出回应。

为深入贯彻新修订的《医疗器械监督管理条例》,普及医疗器械安全使用知识,展示中国医疗器械近年来在建设法规体系、服务疫情防控大局、推动产业高质量发展等方面取得的成果,由市市场监管局联合省药品监管局盐城检查分局、市药品不良反应监测中心在盐都区万达广场启动本次活动。市市场监管局四级调研员朱月明参加。

本次活动通过设置科普宣传板、发放宣传资料、播放科普宣传视频等多种宣传方式,向市民普及医疗器械安全使用知识,提升公众安全合理用械的意识。活动现场,相关家用医疗器械生产企业工作人员为现场的市民讲解了家用医疗器械的正确使用方法及注意事项,并免费提供测血糖、测血压等便民服务。

王德祥说,安全用械与市民健康息息相关,监管部门要向社会宣传安全用械的科普知识,进一步增强群众合理用械的能力,提升人民群众获得感、幸福感、安全感;督促企业和使用单位落实主体责任,搭



图为活动现场。 张一帆 记者 李泓儒 摄

建深度交流平台,推进医疗器械科学监管,聚焦新时代下监管政策发展,为企业研发创新提供更多的优质服务,推动医药产业的创新发展。

本次活动,共发放医疗器械科普知识宣传资料900余份,接受群众咨询300多人次,取得了良好宣传效果。

国网盐城供电公司

切实保障迎峰度夏用电需求

盐城晚报讯 “我们今天采用带电作业方式进行故障抢修,能够避免600户居民停电。在迎峰度夏期间,我们所有抢修消缺工作都是带电作业,在用户零感知的情况下完成抢修任务。”7月11日,国网滨海县供电公司带电作业班班长陈军完成一处带电作业消缺工作后说,“烈日下身穿绝缘服、手戴绝缘手套在电杆上作业,一会儿就大汗淋漓,但为了让居民有一个可靠的用电环

境,我们觉得是值得的。”

入夏以来,我市供电负荷与日俱增,尤其是近几天高温天气,供电负荷更是持续增长。面对高温大负荷的严峻考验,我市供电部门针对电网运行情况,周密安排,各部门全力配合,积极应对迎峰度夏用电高峰,切实保障全市居民生活和工农业生产正常用电。

坚持守土尽责,强化电网安全。国网盐城供电公司把电力保供

作为首要政治任务,加强电网供需形势分析,编制盐城电网2022年夏季运行方式及迎峰度夏预案,按期完成136项迎峰度夏工程,科学安排电网运行方式,提升电网平稳度夏能力。同时,供电部门还加强了95598故障报修响应,确保服务热线电话24小时畅通,抢修队伍、抢修车辆全天候待命,切实保障全市用电需求。

顾锋明 记者 陈鹏

盐城新奥燃气公司

战酷暑保供气不松懈

盐城晚报讯 7月13日早6点半,室外温度已有32摄氏度,盐城新奥燃气公司管道维护员周赢接到95158服务热线转来的娱乐社区一商户报修单,立即与区域巡线人员陈晨第一时间赶往现场。他们在狭小闷热的厨房里维修,一蹲就是40多分钟。

“现在户外温度高,公司为我们健康着想,要求在上午完成巡线任务,尽量避开中午高温时段。”满头大汗的陈晨身上的黄色工作服和脸上的口罩早已湿透,“我们每

天要检查调压设备是否存在泄漏并安装燃气标志标识,遇到工程交接,要详细告知施工单位燃气管线所在位置及管道深度。巡线涉及保障供气管网安全运营,一刻也不能放松。”

这只是新奥燃气人在烈日下巡检工作的一个缩影。连日来,该公司的一线员工迎战酷暑,坚守岗位,对老旧小区、重点场所设备设施进行了专项的维修和维护,确保平稳度夏;同时,对目前施工的重点区域设置专人监护,压实责任,保障全市

供气管线安全畅通。

入夏后,每天有90名新奥巡线员开着巡检车,或穿梭在楼宇之间,或奔波在建设工地上。他们对辖区内约2500公里的燃气管道进行日常巡线以及燃气阀井等设备维护保养工作,时刻守护着城市燃气主动脉的安全。公司调度中心执行24小时值班备勤,做到“有险必接,接警即动,昼夜通勤,远近必到”,第一时间到现场排除险情,保障供气安全。

李勤 记者 李泓儒

新闻速递

市药学会成立急救药学专业委员会

7月16日,市药学会急救药学专业委员会成立大会在市第一人民医院举行,本次会议选举了李洪福为主任委员的第一届委员会。

会议分享学习了《急救药品管理和使用注意事项》《急救药学临床药师服务模式构建与思考》两个专题。与会人员就急救药品管理、麻精药品管理、病区抢救药品配备和使用等分享了各自的经验和见解。

市药学会表示,急救在医疗机构中占有非常重要的地位,急救领域用药复杂、涉及面广,急救药学专业委员会的成立将有助于提升我市急救领域合理用药水平,全面提升全社会急救能力。

因疫情影响,本次会议采取线上线下结合方式举办,来自全市二级以上医疗机构的30多人参加了会议。

纪哉

建湖县市场监管局城北分局加强药械化安全监管

今年以来,建湖县市场监管局城北分局不断加大药品、医疗器械、化妆品领域监管力度,严厉打击违法行为,切实保障人民群众用药安全。

优化宣传培训。对药械化经营使用单位开展普法培训,提高主体责任意识,规范经营行为。加大对执法人员的业务培训,不断提升监管执法能力。创新宣传方式,利用药械化科普宣传日,增强公众安全意识,发挥群众监督作用,营造社会共治氛围。

强化监管执法。将日常检查与双随机检查、投诉举报、监督抽检相结合,严查中药饮片、生物制品、高风险类医疗器械、特殊用途药品。对检查中发现的验收记录不完整、资质索取不齐全、温湿度记录登记不及时、含麻药品使用登记不规范等问题,对相关单位提出整改意见,责令限期整改到位。

深化专项整治。结合日常监管发现的问题,重点开展药品安全专项整治、药品经营和使用专项检查、儿童化妆品质量安全专项整治等,严厉打击药械化无证经营、非法渠道购进、经营使用假劣等违法违规行为,集中治理购销记录不完整,质量管理制度不健全不落实、贮藏管理混乱等突出问题。

唐虎 孙春梅

盐城市市场监管

[微信公众平台]

严把“三关”
狠抓特殊食品监管



请用智能手机扫码阅读